

北京时间11月2日清晨，在国内广为流传的曹植《七步诗》忽然在汽车圈火了起来。而这仅仅是因为特斯拉创始人埃隆·马斯克在平台公开发布了这首古诗。

他在感叹了一句“Humankind”之后，原文附上了国人所熟知的诗句：“煮豆燃豆萁，豆在釜中泣，本是同根生，相煎何太急”。

一时间，网友猜测不断，有称马斯克只是玩了一款名为《Humankind》的游戏发出感慨，有笑称马斯克在感叹其生产的汽车“毛豆3”、“毛豆S”之间的竞争。

有称马斯克在回应几日前联合国方面呼吁马斯克捐出2%的财富以解决饥荒问题，有称马斯克在回应经济学家计划对其提高税率以便5年征收500亿美元税款，也有称马斯克作为同时投资了比特币和狗狗币的“头号玩家”，是在暗指价格涨跌。

有意思的是，截至11月2日午间，特斯拉盘后股价为1208.59美元，不久前就因突破万亿市值而备受关注的特斯拉，市值继续冲向了1.21万亿美元。

马斯克“有钱人的烦恼”或许还要持续一会儿。

手握比特币与狗狗币马斯克站台不断

从比特币与狗狗币之争的角度来看，截至北京时间11月2日11点51分，比特币价格持续保持上涨态势，价格在61101美元，上涨1.92%。而狗狗币价格则为0.2705美元，上涨0.30%。但与比特币价格持续上涨不同的是，自10月29日以来，狗狗币价格连日下跌。